

## Csillagos hírek - Nagyvárad kiadás (2013. augusztus)

2013. 8. 28.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf)



**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT NAGYVÁRADI HAVILAPJA LÉVFOLYAM, 4. SZÁM, 2013. AUGUSZTUS

### Nagyváradon is kiálltak a történelmi régiókért

Több mint hétszázán voltak el a Nagyváradon, az egykori Olasz temető helyén kiállított parkban azon a történelmi, amelyet az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács szervezett Románia közigazgatási struktúrája tervei ellen tiltakozásként. Az ország több mint száz településén zajlott hasonló megmozdulás, ezek között Mészáros partium és 24 Bihar megyei helyszenes.

Több száz az Erdély Bihar megyei elnöke közönségtörté - a román többségű városi tanács által nemrég Mihai Viteazul szökkevezmű, oláhok bármely önkényesen elvezett - Olasz parkban megjelentek. Elmondta: „Még a szász temetőnkért, a helyi nyelvű törvényre emlékeztet, magmaradásunk zálogáért - a partiumi autonómiaért -, és főként a román kormány minél előbbre az az önkormányzat, a bennünket semmibe vevő regionalizációs tervüket ellen tartunk.”

Ehő felszólalóként Zsolt Gyula, a Néppárt Partiumi elnöke, a helyi önkormányzat elnöké, aki felhívta a figyelmét egyik alapszövegünkkel élénk, amikor összejönnek, hogy helyesen és civilizáltan, a demokrácia jelszabályait figyelembe tartva álljunk ki a székelyek mel-

lett. Véleményes szerint megakadályozhatók a román kormány szászok és természetellenes régiósítási tervei, de ehhez az szükséges, hogy halljuk a hangunkat, és egyértelműen felmunka az alapponthoz. Úgy kell meg kell nyernünk a történelmi régiók területén élő románokat is, hiszen a szászok bármelyikük is elismerték lesznek. „Névről kell Erdély egységes mozgalmat, önmeghatározást kell biztosítani az itt élőknek, és kölleményi kell azt az egységes kapcsolatot, amely a központból az egy-egy állam terület közötti Bula ehhez közt Szabó György, Partium és Erdély egébe sokkal többre lépés. Meg kell adni nekik az esélyt, hogy ezt bebizonyíthassák” - hangsúlyozta a néppárti elnök. Ezt követően felhívta az Erdélyi Közhataly a történelmi régiókért című kéziratos szöveghez romániai helyszínen egy időben elhangzó felhívás.

Bojártócsa 8. oldalán

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT